



扫码抢购

### 一喷一擦 三分钟清洗羽绒服

天气渐冷,很多沈阳人翻出了自家的羽绒服和毛呢大衣。但穿久了,清洗就是个麻烦事。袖口领口很容易弄脏。特别是出去吃饭,不小心洒了菜汁、沾上污渍。常见的清洗方式都太糟心。干洗价格不便宜,水洗的话,有些羽绒服不适合水洗,机洗保暖性降低,还有爆炸风险。

而辽婶儿推荐的这款澳洲羽绒服干洗清洁剂就能很好地解决这个问题。植物温和配方,不伤衣物,更不伤手!适用范围广,羽绒服、毛呢大衣等难以清洗的衣物都可以轻松搞定,喷一喷,衣服净如新。只要一喷一擦,就可以轻松去除生活中八大常见污渍,只去污,不留痕迹。

平时我们用清洗剂的时候,最担心的就是有化学合成成分,伤害衣物与皮肤。而它的主要成分是天然植物提取液,绿色安全、配方温和,可以放心使用,是不伤羽绒、不伤手的。美国、英国等千万个家庭都在用,用的时候,会闻到一股淡淡的清香味。

使用一次只要2分钱——按照每人每年冬衣平均干洗四件,干洗一次就要两三百元的话,一人一年在清洗上面就要花掉一千多元,一家老小起码十几件,这样一来,这款清洗剂就性价比太高了。

### 百年皮具护理品牌 翻新一次只要几块钱



扫码抢购

奢侈品店里皮具修复神器,自家买来用,翻新一次就几块钱。德国 Collo-nil1909 皮革护理油,是德国百年皮具护理品牌,曾与多家奢侈品品牌合作。这款护理油,里面含有蜂蜡、羊毛脂、脂肪醇,滋润皮革,防止开裂老化。

这是一款在网上随便一搜就能找到的皮具护理品牌,也是一款号称能“当做护手霜”的皮革护理油,家里只要备上一罐,基本就告别开裂、掉渣和老化发硬等状况了。

这款护理油内含珍贵的蜂蜡、滋润的羊毛脂、具有疏水作用的脂肪醇,呈现果冻状质地。每次只要海绵粘取一点点放在皮革上,就能一抹即化,渗透进纹理中,不仅能让包、鞋增加皮革的亮度,连纹理最深处也能被滋润到。

等皮具2-3天晾干后,皮具表面还会留下一层“保护油膜”,能起到轻微的疏水保护作用。护理完后不仅不油腻,还会变得柔软。

客服:024-22536599  
更多好物 扫码关注



可能很多人也疑惑,为什么羊奶优于牛奶,而大家普遍喝的是牛奶?

一是因为受产量所限,一头奶牛和一头奶羊的年产量是10:1,想喝羊奶却很难买到。二是因为羊奶有膻味,很多人接受不了,这一点基本上被克服,羊奶脱膻现在已经是一门成熟的工艺。在欧美国家,羊奶还被称为“贵族奶”“奶中之王”,价格是牛奶的5-7倍。



## 八公斤鲜羊乳 提炼出一公斤羊奶粉



扫码抢购

羊奶营养丰富,含有200种以上的营养物质,包括64种氨基酸、20种维生素、25种矿物质等等,都是人体必需的营养物质。羊奶的蛋白分子、脂肪分子等都比牛奶小很多,更方便人体吸收。

有些人喝牛奶容易拉肚子,这是因为有乳糖不耐症,而羊奶含有丰富的ATP,可促进乳糖分解,所以大大降低乳糖不耐症的发生率,很多喝不了牛奶的人,喝羊奶就没问题。羊奶中含有十多种免疫球蛋白、抗体、天然抗生素,以及大量保健和抗病因子,有利于提高免疫力。

在羊奶行业中有一句话,“世界羊奶看中国,中国羊奶看陕西,陕西羊奶看富平”。陕西富平是陕西第一人口大县,富平有两宝:一是柿饼,二是羊奶。2016年11月,国家质检总局批准对“富平山羊奶”实施地理标志产品保护。在富平农村,养奶山羊,就像东北农村养鸡养鸭一样普遍,一户农家养三四头奶山羊,一年好几个月有羊奶喝。

辽婶儿推荐的这款奶粉,每1公斤羊乳粉,就需要8-9公斤的鲜羊乳制作,全程经过脱膻工艺,羊奶不会有膻味。

#### 辽婶儿温馨提示:

- 1.羊奶不能和韭菜(或蔬菜)、果汁(或碳酸饮料)、橘子(或橙子)、巧克力、药、茶同时吃,会影响营养物质吸收;
- 2.罐装奶粉未开封保质期2年,开封后请尽快食用;
- 3.3岁以上儿童可以喝,3岁以下建议还是喝婴幼儿配方奶粉。

### 秋冬进补 需要这款老字号黑芝麻丸



扫码抢购

这几年,身边吃芝麻丸的人越来越多。黑芝麻,为“八谷之冠”,被誉为“天然钙库”。高钾低钠,其中还有不饱和脂

肪酸、丰富的卵磷脂。黑芝麻虽好,但生芝麻油腻,不好消化。老字号胡庆余堂手工芝麻丸,浓缩制作的小丸子,拆开即食。历经阳光和天地雨露的滋润,脾性更加温和,久服不易上火。配方很简单,只有黑芝麻、黑豆、黑米、蜂蜜,其中讲究不少。

“九蒸九晒”是一种传统的炮制方法,地黄、当归等都是要经过九蒸九晒,才能扬长避短。市面上的黑芝麻大多只炒一次,约等于生芝麻,油腻、难消化,还易上火。这款基本经过九蒸,且每次蒸三个小时以上,晒一次黑芝麻就要数日,晒九次足足要一个月时间。

芝麻的营养成分充分分解,油腻感大为减少,人体易于吸收。复蒸晒过后,小火炒香,放凉后打成粉,炼蜜是为了去除杂质,破坏酵素,从而杀死微生物蒸发多余水分。增强黏性,保证口感,炼蜜需采用天然野生花蜜,将黑芝麻粉与黑豆、黑米等一起熬制成膏状。

经过炒香、磨粉、炼蜜等环节,制成一颗颗香浓四溢的黑芝麻丸,秉承古法工艺,天然无添加,入口细腻、纯正。

无论是送给父母长辈还是自用,都非常受用,囤货也是不错的选择。

### 染发像梳头一样简单



扫码抢购

一盒包含40ml的A剂染发膏+40mlB剂双氧奶,内置智能搅拌棒,在轻松一按的同时,可将A剂染发膏和B剂双氧奶智能搅拌均匀。染后清香、柔顺、自然、亮泽且发色持久。

随着年龄增长,一头黑发里,总会出现白色的头发,对于很多人来说,挺影响美观的。去理发店染发,不仅花费高、等待的时间长,很快就掉色了。重点是,很多染发用品质量参差不齐,不合格的产品会严重伤害头皮,导致过敏、红肿、脱发。专业皮肤科医生发现:长期接触化学染发剂的人,致癌的几率会大大增加。

辽婶儿推荐的这款染发膏,染发就像梳头一样简单,一个人在家就能完成,染后的头发飘香柔顺,发质还比以前好多了。以前在家染发非常麻烦,要调配染发膏,要人帮助,否则染出来的发色不均匀。

用这款染发膏就非常方便了。不用调配染发膏,按一下后面的按键,挤出来的染发膏可以直接梳到头发上,非常省心,染后的头发颜色很均匀、自然,就连很难遮盖掉的白发,也全部遮盖掉了。

同时它很温和,经常染也不会对头发造成损伤。它独有的羊毛脂护发精华能微微的打开毛鳞片,让颜色只附在角质层,不仅不伤发,而会给发芯注入营养。用它染头发,没有一点刺激的气味,只有淡淡的清香。

#### 辽婶儿温馨提示:

有人对芒果过敏,有人对坚果过敏……每个人体质不一样,所以染发前一定要做下过敏测试。

★拿到染发梳之后可以先做一个过敏测试,用一点染膏涂在耳后或者手腕处,过几个小时不过敏的情况下方可使用!

★染发之前不洗头,头皮油脂可以更好地保护头皮!

★之前洗头发时用护发素的,最好三天后再染更容易上色

★染的时候可以在额头、耳后涂上护发素,防止染的时候沾上染膏,方便清洗!

### 可食用的甜百合 色洁味甜



扫码抢购

百合莲子粥、百合银耳汤、清炒百合、百合炒肉等,离了百合,似乎少了灵魂。辽婶儿家推荐的兰州百合,是中国国家地理标志产品,是唯一一款能够食用的甜百合。兰州百合味甜美,纤维很少,又毫无苦味。百合个头大、味极甜美、色泽洁白如玉。

百合的寓意美好,营养价值也高。百合根茎是一道养颜又营养的食品,被誉为“蔬菜人参”,以“肉厚、色洁、味甜”著称,品质闻名天下,故又有“兰州百合甲天下”的美誉。人们更常食用的是百合干,百合干用来做各种养生养颜羹汤,深受女性喜欢。

兰州百合从一颗胚芽开始到收获,经过两次移栽九年生长。具有较高的营养价值,首先是蛋白质含量较高,是其他根茎蔬菜的2-5倍,并含有人体所需要的8种氨基酸。其次含有多种维生素,其中核黄素含量大约0.44mg/g,为一般蔬菜含量的10倍,与蛋类、豆类、动物肝脏中的含量相近,可以作为强化食品。

它富含百合皂苷,百合多元素,维生素、氨基酸。

版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟  
一版编辑:吴昊  
一版美编:冯漫

零售  
专供报



6 935970 156666